TEOPEMA ITITMIDOATOPA

Ypow weomempuin



[MTnparop Camocckum

Mo npedaruso, TTugaeop poduncs okono 580 2 00
H: 3. Ha oempobe Caurot: Doweduine 00- HAL
duozpagpurreckine cbedermns o- TTugparope ompstBotst w
davewo- He docwmobephst. C eeo- umerean CBAZOHO0- MHO20-
seeerd. Docmobepro uzbecmiio, wmo- Tugparop nocemyav
Evvnem w Babunot: B 00HOW W3 Lpeeikiiy KONOHAMA
HOneroww Mimavuuw uan dstaa ocrobana <TMugpaeopobo
UK ONA>.

Nuerro- TTugpaeopy npunucstBarom dokazameascimbo- uzbecimiot
LLOMBMPUMELK O Meopeotbl. CoMMAL UBBLCIMHO-, MO IMA MEOPELMA DBLAA
o psma 00- Heeo-, HO- uuteHHo- TTugparop nepbstun dokaza e

Emy 06l0- 00O~ mMpudu,dimin, KoL oH npuexod 8 Ecunem w maut
NOBHAKOMMUNALE € JMLODUMUHON, JONNEIMOMNAK O U MEANEOPONOLARAL

Bepryburctr Lo Caumot, TTugarop Hawued podury 8 pykax dukmamopa
Monuwpama. Onexa BAALWMEL OKAZANALY MANCKAUM ) PleHe DA CBOD0ObL
st TTugparop npoHUKCS OMBRAMEHAUEM K/ CAMOLLKOMA PEHAUMY W
300yma Habcerdo nokiuny e omerrecmbo. Mot 3Haean antr, wno- 8 540
Mugpaeop ce Ha koPRAONMr, omnastBabuiit 8 Umauto, w wepe3 Hexomopoe
Bpears npudstor 6 ropod Kpomot
Mponacatda Yrerund TMugpaeopa o0cnoroudd: BAAL Uty uy ...

3ar080p 803 208U 00LoMMBUL W ZHAMHBUL Hermedtr Kpomota Kudaot.
Cnacadcs o npecaedobamenein, TTugarop noceauncd 6 Memanote. Ho- w 30ece
L0~ HACIMUZAA PYKA YOl bl.




TEOPEMA NMMOATIOPA

A Datro~
AABC
cC~=490°

C Dowazannt:
6 F =+




TEOPEMA NMOAITOPA
= L Dato-

AABC
cC~=490°

1. Docmpouar mpeyzonbtuk 00- kBadpama co-
cmopoHow at+B
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Dawo-

AABC
cC~=490°

2.A ABC=ABNK=ANFM=A NAP (no 08y kamemaar) =>

=> AM=MN=NB=AB=¢, 1=, 2
(kaw coombomembertisie dsemermbl
8 pabBristx mpey zontHuay)
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] - Dawo-
AABC
2C=90°
D .
F =+
3 elt e 3'—“700(1/\0' ch. =3+ 22=90°

NEAMOY LONHO20- IMPLY LONHUKA) | =>
<1= 22 (no dorazarHomy) <ABN=180 ° -90 ° =90 °




TEOPEMA NMOAIOPA

AM=MN=NB=AB (no- do«.)
/L B=90°

Dawo-

AABC
cC~=490°

Dowxao

Z=a2+f

AMNDB - kBadpam
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AABC
cC~=490°

Dowazannt:
F =+

Scrrk = (a+h)’ 4=l 45 ) 2
| : 1047 . =2 @ +2ab+bS =20k
Scprk = T Sapct Samnp T ¥ 3
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Dawo-

AABC
cC~=490°

CF=at+ip?
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Ha cBoicimbe 3moeo- nphatoy 20UHO020- PR 2OV HAAK A
w ocHobara meopema NMugaropo



